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Кривенко Елена Анатольевна

Учитель МБОУ СОШ № 18
[image: image2.jpg]Tema : YpaBHeHue. PeweHne ypaBHeHui cnocobom noabopa
Lenn ypoka:
-AaTb AETAM HOBOE MaTeMaTUYeCcKoe MOHATUE: «ypaBHEHUE»;
-COBEPLUEHCTBOBATb BblUMC/IUTE/IbHbIE HABbIKW, YMEHNE COCTABNSAThL
BEpPHble PaBEHCTBA, YMEHWEe pellaTh TEKCTOBbIE 3a4aun;
-pa3BuBaTb BHUMAHWE U JIOrUYECKOe MbILLIEHKE,
O6opynosaHue
XoncT ¢ nsobpaxeHuem oyara. .
Moza XoncTom oTKpbIBaOLWAACa noTaHasa ABepb, CAeNaHHas U3 BaTMaHa.
PucyHku K 3apavam.
dopma npoeeaeHUs ypoka
Ypok-ckaska
Xopa ypoka
Heo6bIYHOCTL YpoKa COCTOUT U B TOM, YTO 3TO ByAeT ypoK-cKaska.
B MupemMHoro cka3ok
[PYCTHBIX M CMELIHbIX.
U npoxuTb Ha ceeTe
Ham Henb3s1 6e3 Hux!
lycTb repou ckasok
Aapsit Ham Tenno,
lycTb f06pO HaBeku
lobexpaaet 310!
[lymalo, 4To BaM XOpOLWIO WM3BECTHa ckaska Anekces TONCTOr0 «30/10TON KAOYMK, WUau
MpuknioyeHuns BypatnHo», HO s BAC MO3HAKOMIO C MATEMAaTUYECKON BepCUEN 3TOW CKasku.
Hapetock, Bbl nmoMoxeTe BypaTMHO BbINyTaTbCs M3 TEX TPYAHbIX CUTyaLWW, B KOTOpPbIE OH
NOCTOSIHHO MonajaeT.
Wtak, kamopka nansl Kapno...

Ha cTeHe BUCKT XONCT C U306paXkeHneM ovara.

Ceepyok noseaan BypaTuHO 0 TOM, UTO B KaMOPKe KPOETCs Kakas-To TalHa, U uTobbl ee
y3HaTh, HaZl0 NPaBUIbLHO OTBETUTL Ha BOMPOCHI, KOTOPbIE, 0Ka3bIBAETCS, 3anucaHbl Ha
XoncTe. BypatHO — ManbuMK WYCTPbIi, HO AEPEBSIHHBIN, MO3TOMY €My HyXHa Balla

nomMoLLb.
3apaHue 1
300 =3cm 70075/ =75cm
6 oM = 60 [ 6 cM3 MM =63/
HaianTe 3aKOHOMEPHOCTb ¥ BCTaBbTE MPONYLIEHHbIe Yncna:
35165 e wrsi XD ey ey 2

Haiitu 3HaueHune npumepa:
25+24+34+16+4-1=

Snap BbinonHeHO nepBoe 3ajaHve, W BaM OTKPbIBAETCA TalkHa — 3@ XO/ICTOM €eCTb
: 3napst  NOTaHas aABepb. (Xo/ICT ybupaeTcsi, noa HUM — 3aKpbiTas [ABEPb, CAe/laHHas U3
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[image: image3.jpg]BaTtMaHa). A uTO 3a 3TOM ABEPbI0 — HE 3HAeT HUWKTO. [IBepb MOXHO OTKPbLITb TO/NbKO
30/10TbIM KJIOYMKOM, KOTOPbIF XpaHuTcs y CTapoil yepenaxu TopTunbl. Y3Has 06 3TOM,
BypaTUHO peLunn yTpoM OTMPABUTLCS Ha MOUCKKM Kiiounka. BHumaHue!
3apaHue 2
BypaTMHO Jfler crmatb MopaHblle, B CEMb 4acoB Beuyepa, npeABapuTENbHO 3aBeas
6YAUNBHWK Ha BOCEMb 4YacoB C TeM, 4Tobbl BCTaTb YTPOM. CKOJIbKO 4YacoB OH mpocnan,
noka ero He pas6yann 6yannbHUK?
Y BypaTiHO B KOMOZE NleXani BnepeMexKy 3 napbl 4y/JoK C KpacHbIMM Nonockamu 1 5 nap
UYNOK C CMHUMMW MOAOCKaMU. Ha CKOIbKO MeHbLUE YyOK C KPACcHOM MOJIOCKOM, YeM YyJioK C
CUHel NONOCKOA?
[loxpaBlmce yTpa, BypatvHo oTnpaBunca B MyTb. [lopora npeactosna TpyaHas w
nanekas. Ha okpauHe ropoaa BHUMaHue BypaTuHO npuBnekna xapyeBHs «Tpu neckaps».
Mporonoaasluniica BypaTUMHO peLnn MOAKPENuTLCA. Bolas B XapuyesHio, OH yBuAen
Kapabaca Bapabaca, nucy Anucy v kota basunuo. Ha Beptene
roTOBMNIOCH (PUpPMEHHoe 6niofo — apunack yTtka. Y BypatuHo
coBceM He O6bIN0 AeHer, Toraa KoBapHbii u 3n0i Kapabac
Bapabac npeanoxwn eMmy MouWTM Ha caenky. Ecnu BypatuHo
npaBusibHO OTBETUT Ha BOMPOC, TO OH €ro He TOJIbKO HaKOpMUT,
HO JacT ewe 7 3010TbiX MOHeT Brnpugadvy. Ecnu xe BypatuHo
HenpaBuAbHO OTBETUT Ha BONPOC, TO €ro KUHYT B OroHb ANs
NPUrOTOBNEHUA OuepeaHoro dupmenHoro 6nioaa. BoT Kakoit
Bonpoc 3aaan Kapabac Bapa6ac.
OnHa yTka Ha BepTene Xaputcs 40 rOTOBHOCTM OAMH 4ac. 3a
CKOJIbKO YacoB 3aXapsATcsl Ha OAHOM BepTese cpasy ABe YTKU?
Bce 060W0Ch KaK Henb3s fydwe. CoiTblit BypaTnHO C ceMbio
30/10TbIMM MOHETAMU MPOACIKMA MyTh. 338 rOPOAOM BypaTHO yBMAEN KPaCcuBYIO JiyxKaiky
1 nocpeau Hee — ManeHbKui AoMUK. B HeM xuna ManbBuHa — AeBoyKa C rony6biMu
BOJIOCaMU. 3a ee AOMUKOM A0pOra pa3BeTBAsIeTCS Ha TpU yacTu. ManbBMHa pacckasana
BypaTtvHO 0 TOM, YTO BAOJIb KaXA0i AOPOrk HanMcaHo ypasHeHue.
Hy>HO HaUTX KOPHM yPaBHEHWUNM U MO yKasaTento HanpasaeHui
onpefenvTb MyTb, BeAyLWmii K Npyay yepenaxu TopTuibl.
BaM 3HakoMa 3Ta 3anuck?

+4=12

- A Takasa? A+4

- Kak Haxoaunu 41csio B NepsoM criyyae?
- A ele kak?

- Yto Aenanu BO BTOPOM Cyyae?
- A Tenepb BHWMATENbHO MOCMOTPUTE Ha BbiPAXeHWs, KOTOpble MpUHEC
Ham Mauexa .

X+4=12

- O yeM roBOpUT HaM 3HaK =?

- A 3HaK +?

- Bce N yncna U3BECTHbI B 3TON CymMme?

- Y10 M3BECTHO?

- Kak oHO 0603HaueH0? KTo 3HaeT 3Ty 6ykBy?

- Kak HaWTu Hem3BecTHoe caraemoe?

Mnwy Ha aocke:

X+4=12 ypaBHeHue
x=12-4

x=8 KOpeHb ypaBHEHUSA
8+4=12 nposepka

8=8

- A 3HaeTe, YTO Bbl Ceivac caenanu?
Bbl pelnnn ypaBHeHue! (BbICTaBASIO KapTOUKy CO C/IOBOM yPaBHEHUE)




[image: image4.jpg]Yucno , KOTOPOE Mbl HALLIN HA3bIBAETCS KOPHEM YpaBHEHUS (BbICTABMAIO KAPTOUKY)
- Kak npoBepuTb NpaBuibHO NI HaLWU KOPEHb?
PewnTb ypaBHeHWe-3TO HalTK Takoe Yncio, YTobbl PaBEHCTBO 6bi10 BEPHbLIM. (8=8)
- A Tenepb paBaiTe nonpobyem c@opMynuMpoBaTb MNpaBuIO, YTO Mbl Ha3blBaeM
ypaBHEHMEM.
Ha nocke:
YPABHEHUE - 3TO ... HEeU3BEeCTHOe YMCIIo

paBEHCTBO
KOTOPOE COLEPXMUT ...
PELLNTb YPABHEHMUE — 3TO... HailT1, Takoe 41cno,

YyTO6bI PAaBEHCTBO

- Y10 Takoe ypaBHEHWE Mbl y3HaNu.
- BcnomHuTe, UTO Takoe anropuTm?
CocraBneHuve anroputma.
3anaxue:
onpenennTb NocNefoBaTeNbHOCTb AEMCTBUI NPU pPeLleHUN ypaBHEHUS.
4 Haiigute KOpeHb.
1 MocmoTpuTe Ha 3HaK.
3 MNpumeHu npaBuno.
2 Onpegenu, YTO HEU3BECTHO.
5 Caenait nposepky.
- Tenepb Mbi 6yAeM NoNb30BaTbLCA 3TUM NIAHOM NPU PELLEeHUU YpaBHEHUN.
9+x=14 15-x=4 X+30=70
K npyay Toptunbl Ben ykasaTtenb ¢ yucnom 9, nostomy BypaTvHo nowien rno BTopoi
popore.
OkasbiBaeTcsi, nuca Anuca n KoT basunuo 6binn cenaeTensamm scero npoucxoasuiero. OHu
pewunu 3aMaHuTb BypaTtuHo B CrpaHy [lypakoB. Kak Bbl 3HaeTe, nuca Anuca U KOT
Basnnuo ybeannu BypaTuHO 3apbiTb CBOW 7 MOHET B 3EMJII0.

3apaHue 4
OHKM eMy MOCOBETOBAJIM BbIPbITh TPY SIMKU, B MEPBYIO AAMKY MOJIOXUTL X MOHET, BO BTOPYIO
~ Ha TPY MOHETbI MeHblle, YeM B nepsyto. CoCcTaBbTe U pelunTe ypaBHeHue.

X-3=7

Jlnca Anuca n kot Bazunno obmanynu BypaTHo. OHKM HanpaBuAK Ha HEro CbilLMKOB, 1
OH, 6pocuB cBOM MOHETHI, 6exan n3 CTpaHbl [ypakos. UTobbl BEPHYTLCS Ha NpaBuibHbIi
nyTb, BeAywWuit kK npyay, BypaTuHO NpuLLNOCk MATK Yepes Tonkoe 6010T0.

3apanue 5
Ecnv Bbl XOTUTE y3HaTb, YEM 3TO MyTeLeCcTBME 3aKOHUYUIOCh, BaM MpUAETCSA NocaeaoBaTh
3a BypaTuMHO no mMartemMaTu4yeckum Koykam. He ToponuTecb Npu BbIMOJHEHUNU BLIYMCIEHUN,
a TO MOXeTe COCKOJIb3HYTb C KOYKM U YBA3HYTbL B 6onote.

WHpuBuayansHas padorta

KapTtouka 1

Pewwu npumepsi:

83+6= 69-3=

17 +60= 75-4 =

6 +22= 57-20 =

Kaptouka 2

Bbinuwm Bce pasHOCTY U HaRAN UX 3HAYEHUS:
84-80 65+3 47-6
56-9 90-3 32+30
22+5 71-5 84-9
KapTtouka 3
Bbinuwm BCce CymMbl 1 Haliamn NX 3HaYeHUs:
.60+16 75-40 87 +2
50-7 25+ 20 49 +4

5+35 56-2 6+78




[image: image5.jpg]Kaptouka 4
Bbinuium npumepbl ¢ otBeTom 33.

32+2 28+5 13+20
40-7 39-6 42-9
42-8 53-20 28 +4
Kaptouka 5

Ha opHoii annee 15 ckameek, a Ha Apyroli - 22 ckameliku. YHecnm 5 ckameek. CKonbKo ckameek
ocranocb?

OuepeaHoe NPensTCTBUE NPEOONEHO, XOTs HEKOTOPbIX OCTYNWBLUMXCA NPULLNIOCH
BbiTrMBaTh U3 6onoTta. HakoHew-To, BypaTUHO NoAOLWEN K NpyAy, B KOTOPOM XUBYT
yepenaxa TOPTMAA W MHOTO-MHOIO 3e/eHbIX sryweK. KBakyLlku Co BCeX CTOPOH
OKpYyXunu BypaTuHO M pacckasann eMy O CBOEW MeuTe.

OkasbiBaeTtcsi, TopTuna oTAana 3070TOW KOYMK BypatnHO He npocTo, Kak pacckasan
Anekceit ToNCTON, @ COBCEM UHAYeE.

3apaHue 7
OHa BbIHECNA TPU KOPOBOUKM: KPACHYIO, CUHIOK W 3eneHyto. Ha KpacHow kopobouke 6bio
HAaNMCaHO «3Aech NEXUT 30/10TOM KAIOUMK», Ha CuHel — «HenycTas Kopo6ouka», Ha
3e/1eHol — «34eChb CManUT 3Mea», TopTuia npoyna HaanucK u ckasana: «[lecTBUTENBHO, B
OZIHOM KOPOBOUKE NEXWUT 30/10TOM KJIIOUNK, B APYrof — 3Mes, a oAHa Kopobouka nycra, HO
BCE HAAMUCW HeBepHbl. ECW OTrajaellb, B Kakoi KOpobouke nexnTt 30/10TOW KJIOUUK, OH
TBOWN».

X-8=10 23-X=20
X+50=80 X+6=13

Henycmas
ropodouna

ettt

Tak rae xXe nexur 30/10TOV KOUYMNK?

(OTKpLIBAETCS ABEPb, ydalunecs BMAST [71aKaT, Ha KOTOPOM 3armncaxo
epOCTULLLE).

€ozj0/1eB TaK MHOI0O MCMbITaHMNV,

Bbl okazanuce y Asepeii 8B Mup 3HaHui.

Bxoaute B Hee!» - roBopio 1 BCeM

3a nomolb BypatuHo BCem Gonblioe cnacnbo

Yualymecsi no npockbe yuymTens nokasbiBarT 3Ha4KH, Bblpaxarumne
UX HaCTPOEHME Ha ypoKe.
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